
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради 

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими 

постановою від 12.10.2022 №1178 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

держаному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради код за 

ЄДРПОУ: 25543291, адреса: Україна, 53860, Дніпропетровська область, Криворізький 

район, м. Зеленодольськ, вул. Енергетична,15. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): «Послуги з обслуговування доріг в с. Мар’янське»,  за кодом ДК 

021:2015: 90620000-9 Послуги з прибирання снігу.  

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-03-05-002296-a. 

 

Вид предмета закупівлі: послуги. 

Вид процедури закупівлі: закупівля без використання електронної системи закупівель. 

Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:  

Дороги с. Мар’янське, Криворізького району, Дніпропетровської області. 

 

Підстава для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей 

«відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими Особливостями, у тому 

числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 

характеристики, проєкт договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 

укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 

замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих 

особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість 

предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, 

які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі 

(учасника процедури закупівлі). 

Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 

Особливостей: 

Для здійснення закупівлі:   «Послуги з обслуговування доріг в с. Мар’янське»,  за кодом ДК 

021:2015: 90620000-9 Послуги з прибирання снігу.  

Було оголошено проведення відкритих торгів (оголошення № UA-2025-01-17-013014-a). 



На участь у торгах не було подано жодної тендерної пропозиції, у зв’язку з чим електронною 

системою закупівель відкриті торги були відмінені автоматично. Підтвердженням цьому є 

Звіт до лоту: «Послуги з обслуговування доріг в с. Мар’янське»  про результати проведення 

процедури закупівлі «Послуги з обслуговування доріг» (ідентифікатор закупівлі № UA-

2025-01-17-013014-a). 

У замовника залишається подальша потреба у здійсненні закупівлі «Послуги з 

обслуговування доріг в с. Мар’янське». 

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує  1,5 млн. 

гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено 

відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах 

у строк, установлений замовником згідно з цими Особливостями, у тому числі за лотом. При 

цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проєкт договору 

про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 

повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації 

(крім вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума договору про закупівлю не 

може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої 

кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі). 

З урахуванням викладеного було прийнято рішення згідно з положенням підпункту 6 пункту 

13 Особливостей здійснити закупівлю «Послуги з обслуговування доріг в с. Мар’янське» за 

кодом ДК 021:2015: 90620000-9 Послуги з прибирання снігу шляхом укладення договору 

про закупівлю без застосування відкритих торгів, а саме закупівля без використання 

електронної системи закупівель. З огляду на вищевикладене, рішення замовника про 

проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

 


